

Az állatjólétről szóló törvény 54. szakaszának 1. bekezdésével (Az SZK Hiv. Közlönye, 41/09. sz.) összhangban a Magyarokanizsai Községi Tanács meghozza

**A Magyarokanizsa község területén elhagyott ebek és macskák számának
ellenőrzésére és csökkentésére irányuló
2013. ÉVI PROGRAMOT**

Az elhagyott ebek és macskák populációjának ellenőrzés alatt tartása és csökkentése a Szerb Köztársaság valamennyi városában és községében komoly nehézséget jelent. Az utcákon folyamatosan növekszik a sorsukra hagyott ebek és macskák száma. Az egykori házi kedvenceknek most már maguknak kell megvívniuk a létért folyó küzdelmet, ennek egyik következménye pedig az, hogy kicsúszik az ellenőrzés alól a szaporodásuk, ami az elhagyott állatok eredeti számának évről évre való további növekedését eredményezi. Az utcán tanyázó elhagyott állatok önmagukban is komoly köztisztasági és gazdasági tényezővé váltak, a kóborállatok számának további növekedése pedig a veszéllyel fenyeget, hogy a község településein tovább fogja rontani a szociális és biztonsági körülményeket.

Az önkormányzat és a Magyarokanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat (a továbbiakban: az önkormányzat és a Komunalac) az előző időszakban hozzálátott egy hatékony gyepmesteri szolgálat létrehozásához, amelynek feladata, hogy megszervezze és lebonyolítsa a Magyarokanizsa község közterületein elhagyott állatok számának rendszeres ellenőrzését.

Az állatok életének – az állatjólétről szóló törvény rendelkezéseivel (Az SZK Hiv. Közlönye, 41/09. sz.) összhangban történő – kíméletes kioltása csupán végső és elkerülhetetlen eszköz arra, hogy a Magyarokanizsa község területén élő elhagyott kóbor állatok számát csökkentsük. A kérdés megoldásában a megelőző intézkedéseket kell előnyben részesíteni – mindenekelőtt a lakosság képzését és az e téren tevékenykedő civilszervezetekkel való együttműködés szorososabbra fűzését.

Jogi szabályozás:

1. Az állatjólétről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 41/09. sz.)
2. Az állategészségügyről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 91/05., 30/10. és 93/12. sz.)
3. A környezetvédelemről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 135/04., 36/09., 36/09 – másik törvény, 72/09. – másik törvény, és 43/11. sz. – alkotmánybírósi döntés)
4. Az állati tetemek és állati eredetű hulladékok ártalmatlanításának módjáról, valamint az összegyűjtésre, ártalmatlanításra és az elhullás okának megállapítására szolgáló létesítmények és felszerelés, továbbá az állati tetemek és állati eredetű hulladékok szállítására szolgáló szállítóeszközök által kötelezően teljesítendő feltételekről szóló szabályzat (A JSZSZK Hivatalos Lapja, 53/89. sz. és az SZK Hiv. Közlönye, 31/11. – másik szabályzat)
5. Az ebek jelöléséről és a jelölt ebek és macskák nyilvántartásának vezetéséről szóló szabályzat (Az SZK Hiv. Közlönye, 23/12. sz.)
6. Az állatmenhelyek és állatpanziók részéről kötelezően teljesítendő feltételekről szóló szabályzat (Az SZK Hiv. Közlönye, 19/12. sz.)
7. A Magyarokanizsa település területén való háziállattartás feltételeiről szóló rendelet (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 8/06. és 2/09. sz.)

Megelőző intézkedések

Az elhagyott állatok számának csökkentésére leghatékonyabb módszer a probléma tudatosítása a lakosságban, illetve a kérdéskört szabályozó törvény rendelkezéseivel való megismertetése.

A lélektani és nevelési intézkedéseken kívül törekedni kell arra, hogy az ebek és macskák jelöléséről és nyilvántartásuk vezetéséről szóló szabályzattal (Az SZK Hiv. Közlönye, 23/12. sz.) összhangban minél több állat kerüljön nyilvántartásba, és kapjon chipes jelölést. A megelőző intézkedéseket az állatvédelmi szervezetek programjainak megfelelően kell fogantatosítani, amelyek a következő időszakban is fontos tényezői lesznek a Magyarokanizsa község területén elhagyott állatok számának ellenőrzésére és csökkentésére irányuló programnak.

A gyepmesteri szolgálat működése

A Magyarokanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat egyes kommunális teendőkkel való megbízásáról szóló rendelet módosításáról és kiegészítéséről a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület által 2007. október 12-én hozott rendelet és a Magyarokanizsa település területén való háziállattartás feltételeiről szóló rendelet rendelkezései (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 8/06. és 2/09. sz.) a Komunalacot bízzák meg Magyarokanizsa község területén a gyepmesteri szolgálat kommunális tevékenységének gyakorlásával, illetve a gyepmesteri szolgálat működésének megszervezésével.

A gyepmesteri szolgálat az elhagyott állatok befogásának, elszállításának és ellátásának teendőin kívül – állampolgári kérésre vagy hivatalból – az állati tetemek és állati eredetű hulladékok ártalmatlanításában közegészségügyi tevékenységet is gyakorol. Az állati maradványok befogadásához az állati tetemek és állati eredetű

hulladékok ártalmatlanításának módjáról, valamint az összegyűjtésre, ártalmatlanításra és az elhullás okának megállapítására szolgáló létesítmények és felszerelés, továbbá az állati tetemek és állati eredetű hulladékok szállítására szolgáló szállítóeszközök által kötelezően teljesítendő feltételekről szóló szabályzattal összhangban megfelelő edényről (konténer) kell gondoskodni.

Az elhagyott állatok befogását a szolgálatnak az állatjólétről szóló törvény rendelkezéseivel összhangban oly módon kell végeznie, hogy az az állatoknak a lehető legcsekélyebb megrázkódtatást okozza. Az elhagyott állatok befogására tervezett minden akcióról, az akció lebonyolításának pontos idejéről és helyéről az érintetteket a helyi tájékoztatási eszközök révén értesíteni kell.

Az állatjólétről szóló törvény 20. és 71. szakaszának rendelkezései értelmében az állatmenhelyek működtetésében az alábbiakról kell gondoskodni:

- 1) az állatok megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, olyan mikroklimatikus körülményekről, a tisztaságról, elegendő helyről, mozgási szabadságról, élelemről és ivóvízről, amely megfelel az állat fajtájának, fajának, nemének, életkorának, testi, biológiai, termelési és magatartási igényeinek;
- 2) az állatokat meg kell óvni az időjárási körülmények ártalmaitól és a természetes ellenségeiktől;
- 3) elkülönítve kell tartani az egymással összeférhetetlen vagy a többi állatra és az emberekre veszélyt jelentő állatokat;
- 4) elkülönítve kell tartani a beteg, sérült és legyöngült állatokat;
- 5) az állatokról kellő számú szakképzett személynek kell gondoskodnia;
- 6) folyamatos egészségvédelmet kell gyakorolni;
- 7) nyilvántartást kell vezetni minden egyedről, valamint minden eladott, elcserélt vagy elajándékozott állatról;
- 8) gondoskodni kell a folyamatos működéshez szükséges pénzeszközökről;
- 9) a menhely bezárása vagy természeti csapás esetére tervet kell készíteni az állatok ellátására.

A Komunalac köteles együttműködni az illetékes állategészségügyi szolgálatokkal és állatvédelmi szervezetekkel, valamint a közvéleményt és a tulajdonosokat rendszeresen tájékoztatni a menhelyen tartózkodó állatokról. Ha a menhelyen tartózkodó állatnak előkerül a tulajdonosa, az átveheti az állatot, ha a Komunalacnak megfizeti a befogás és a menhelyen töltött időszak alatt történt ellátás és az állatorvosi beavatkozások költségeit. Menhelyi elhagyott állatot térítésmentesen vehet át olyan nagykorú személy, aki gondnoksági szerződést ír alá, illetve olyan jogi személy, amely felelősséget vállal az állatért. Az állatot a gondnoka részére chippel ellátva, beoltva és ivartalanítva kell átadni. Az állatokon végzett állategészségügyi beavatkozások költségei a törvény értelmében a községet terhelik. Ha a menhelyen elhelyezett elhagyott állatnak a menhelyen való elhelyezést követő legalább 30 napon belül nem kerül elő a tulajdonosa, illetve más módon nem oldódik meg az ellátása, az állatjólétről szóló törvény 17. szakaszával (Az SZK Hiv. Közlönye, 41/09. sz.) összhangban ki kell oltani az életét.

A Komunalacban a gypmesteri szolgálatot egy fél munkaidős alkalmazott látja el, akinek feladata a menhelyen levő állatok etetése és tisztán tartása. 2012. folyamán a gypmesteri szolgálat 160 kóbor jószágot gyűjtött be. Ezek nagy része új tulajdonosra talált. Az elhagyott állatok egészségvédelmét, ivartalanítását, illetve életük kíméletes kioltását szerződéses alapon egy okleveles állatorvos végzi. A menhely körlete a városi hálózathoz villamosenergiával és ivóvízzel van ellátva. Az elhagyott állatok befogására fűvöcsövet alkalmaznak, amely altatótöltetet tartalmazó nyílvesszőt lök. Az eszközt az Európai Unióban is az állatok befogására használt legkíméletesebb módszernek ismerik, amely az állatokban nem idéz elő megrázkódtatást. A kiadagolt altatót az illetékes állategészségügyi szolgálattól szerzik be. A menhely körletében dögtemető található – vízzáró vasbeton fallal és fedéllel ellátott, e célra épített kút – azon állat tetemének befogadására, amelyeknek életét az állatjólétről szóló törvény 15. és 17. szakaszával összhangban kíméletes módon kioltották.

A magyarkanizsai községi költségvetésből a gypmesteri szolgálat működésére **2013-ban** szánt becsült összeg **3.000.000,00** dinár, aminek a felosztása a következő.

	Tervezett tevékenység	Tervezett összeg, din.
1.	Kóbor ebek befogása	1.500.000,00
2.	Állatorvosi szolgáltatás és egészségvédelem	500.000,00
3.	A menhely karbantartása, takarítása, fertőtlenítése, a hulladék elszállítása és az ebek élelmezése	400.000,00
4.	Közterületen elhullott állatok tetemének begyűjtése	600.000,00
	Összesen:	3.000.000,00

A gypmesteri kommunális tevékenység ellátásáért járó eszközöket a Komunalac közvállalat részére a költségvetésből kell átutalni, a kifizetés számla alapján végezhető, amelyet a Községi Közigazgatási Hivatal pénzügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységéhez kell benyújtani.

ÖSSZEFOGLALÓ

A fennálló helyzet leküzdése érdekében a tételes jogszabályokkal összhangban javasolt intézkedések célja az égető probléma megoldása, azaz a kóborállatok közterületről való eltávolítása:

- A kóbor ebek nyilvántartásba vétele, jelölése és mikrochippel való ellátása.
- A kóbor ebek közterületről való eltávolítása, menhelyen való elhelyezése
- A tulajdonossal rendelkező és tulajdonos nélküli ebek/macskák ivartalanítása, amivel ellenőrzés alá lehet vonni és csökkenteni az ebek és macskák populációját a megölésük nélkül, ami Szerbiában tilos
- A törvényi jogszabályoknak megfelelő eutanázia (az állatok életének kíméletes kioltása).

E program elfogadása és teljesítése 2013-ban jelentősen hozzá fog járulni a Magyarkanizsa község területén élő kóborállatok számának jelentős csökkentéséhez.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Tanács
Szám: 02-90/2013–I/C
Kelt: 2013. 03. 18-án
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.,
a Községi Tanács elnöke

A szociális védelemről szóló törvény 20. szakaszának 1. bekezdése (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 24/11. sz.) és a 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet rendelkezései (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Tanács 23. ülésén meghozta

A Magyarkanizsa községben folyó szociális védelem előmozdításának

2013. évi P R O G R A M J Á T

I

A Magyarkanizsa községben folyó szociális védelem előmozdításának 2013. évi programja (a továbbiakban: program) megállapítja a szociálisan rászorultak életminőségének előmozdítására kitűzött alapvető célokat, intézkedéseket és tevékenységeket, a fennálló szociális védelmi szolgáltatások ösztönzését és fejlesztését, új szolgáltatások bevezetését, valamint a 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésből – Magyarkanizsa község 2011–2020. évi fejlesztési stratégiájával és a szociális védelmi jogosultságok érvényesítéséről szóló rendelettel (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 10/11. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) összhangban – a program teljesítésére fordítandó pénzeszközök mértékét.

II

Az e program teljesítésére szánt eszközöket a 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.) a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 090-es jogcímcsoport, 472-es közgazdasági osztály keretében szociális programok lebonyolítására szánt eszközök címén 23.350.000,00 dinár összegben veszi tervbe.

A program teljesítésére szánt eszközöket a szociális védelemről szóló törvény 64. szakaszával (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 24/11. sz.) összhangban a fennálló szolgáltatások minőségének előmozdítása, olyan új szociális védelmi szolgáltatások ösztönzése és fejlesztése érdekében kell felhasználni, amelyek az ellátottak sajátos igényeivel összhangban megfelelő, színvonalas szolgáltatásokat tesznek lehetővé.

III

Az e program II. pontjában írt eszközök felhasználásának feltételeit és módját a kedvezményezettek és Magyarkanizsa község között kötött szerződés állapítja meg.

Az eszközök a megkötött szerződéssel összhangban fizethetők ki.

IV

A program alapcéljai:

1. A fennálló szolgáltatások előmozdítása és olyan új szolgáltatások bevezetése, amelyek a természetes családban való életet támogatják
2. Az önálló életet támogató szolgáltatások fejlesztése
3. Az integráció és a szociális beilleszkedés támogatása
4. A gyermekek bántalmazás és elhanyagolás elleni védelmét támogató szolgáltatások fejlesztése

5. A szociális védelemben dolgozók szakmai felkészültségének elősegítése

6. A közösségellenes magatartás kialakulását megelőző programok fejlesztése

7. A lakosság különféle szociális védelmi lehetőségekről, programokról és szolgáltatásokról való tájékoztatásának előmozdítása

8. A szociális védelemben részesülők megsegítését, támogatását és ellátását célzó különleges programok fejlesztése

A 2013. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/12. sz.) a 2. költséghelyrend, 1. fejezet, 090-es jogcímcsoport, 472-es közgazdasági osztály keretében szociális programok lebonyolítására szolgáló eszközök címén 23.350.000,00 dinár összegben tervbe vett jogosultságok és szolgáltatások tételes pénzellátása:

1. Az évek során folyamatosan különleges szociális védelmi formákat alkalmazó intézmények, szervezetek és egyesületek működési programjai

Az eszközök felhasználásának rendeltetése: hátrányos helyzetű családokból kikerülő gyermekek és fiatalok és sajátos nevelési igényű gyermekek, nők, működészavaros családok, fogyatékkal élők, időskorúak, munkanélküli szociális ellátásban részesülők, romák, menekültek, lakóhelyüket elhagyni kényszerült és egyéb személyek életminőségének előmozdítására irányuló programok, amelyek e személyeket bekapcsolják a társadalmi közösségbe, különleges hangsúlyt helyezve az anyagi helyzet javítására, az oktatási támogatásra, az egészségvédelemre, a gyermekek és családok bántalmazással és elhanyagolással szembeni védelmére (a megelőzési programok, a beilleszkedésellenes magatartású gyermekek védelmére irányuló programok támogatása).

A szociális védelemben dolgozók szakmai felkészültségnek erősítése – a szociális védelmi szakmunkatársak továbbképzése.

Az elérhető szociális védelmi szolgáltatásokkal és juttatásokkal való megismertetés, a gyermekeknek és fiataloknak, családoknak, időskorúaknak, fogyatékkal élőknek, romáknak, menekülteknek és lakhelyüket elhagyni kényszerült személyeknek szánt tevékenységek népszerűsítése, a helyben élő közösségben való tudatosítás, az egyes szociális csoportok problémáinak kiemelése, reklám- és propagandaanyag, brosúrák, honlap készítése.

A közösségi önkéntesség erősítésére irányuló tevékenységek.

Hordozók: Magyarkanizsai Szociális Központ, Szociális Védelmi Szolgáltató Központ, Magyarkanizsai Gerontológiai Központ és a közbeszerzési eljárásban kiválasztott szolgáltatók.

A programra tervezett összeg: 3.000.000 dinár.

2. A szociálisan rászorulóknak védelmét, rehabilitálását és szocializálását elősegítő szociális védelmi programok

Hátrányos helyzetű családokból kikerülő gyermekek és fiatalok tanulmányainak folytatásához támogatást nyújtó projektek és tevékenységek, sport- és szabadidőprogramok előtérbe helyezése, a bántalmazás és elhanyagolás elleni védelemben a gyermekeket támogató szolgáltatások, kiskorúak szocializálása, a gyermekek személyiségfejlődését serkentő műhelyek szervezése, a gyermekek jogokat és kötelességeket érintő képzése, a szülői gondoskodás nélküli gyermekek helyzetének javítása, gyermek- és ifjúsági klubok.

A közösségellenes magatartás megelőzését elősegítő programok – elmélyültebb foglalkozás a hátrányos helyzetű családokból kikerülő gyermekekkel és fiatalokkal, szociális főlzárkóztatás, mentálhigiénés megelőzés a funkcionális növekedési zavarokkal küszködő fiatalokkal folytatott munkában, a Magyarkanizsa községben élő kiskorúak szocializálásának programja.

Hordozók: Magyarkanizsai Szociális Központ, Szociális Védelmi Szolgáltató Központ, Magyarkanizsai Gerontológiai Központ és a közbeszerzési eljárásban kiválasztott szolgáltatók.

A programra tervezett összeg: 2.000.000 dinár.

3. Családokat és nőket támogató programok

A köz-, a magán- és a civilszektor közötti együttműködés elmélyítése a család anyagi és gazdasági helyzetének erősítése céljából, a fennálló intézmények keretében a családtámogatási tanácsadó és nevelő szerepkört erősítő programok pénzellátása, a hagyományos családi értékek előtérbe állítása, az erőszak ellenes küzdelem programja.

Hordozók: Magyarkanizsai Szociális Központ és a közbeszerzési eljárásban kiválasztott szolgáltatók.

A programra tervezett összeg: 1.500.000 dinár.

4. A fogyatékkal élők helyzetén javító programok

A községben fogyatékkal élők helyzetének javítása, a közösségi élet valamennyi megnyilvánulásába való bekapcsolódásuk, a foglalkoztatásukra tett intézkedések. A természetes családban való életet támogató szolgáltatások fejlesztése (a fejlődési zavarokkal küszködő gyermekeknél való korai beavatkozás, fejlődésük serkentése, a fejlődési zavarokkal küszködő gyermekek és fogyatékkal élő fiatalok családjait támogató szolgáltatások stb).

Hordozók: Magyarkanizsai Szociális Központ, Szociális Védelmi Szolgáltató Központ, Magyarkanizsai Gerontológiai Központ és a közbeszerzési eljárásban kiválasztott szolgáltatók.

A programra tervezett összeg: 1.500.000 dinár.

5. Időskorúak helyzetén javító programok, házi segítségnyújtás és népkonyhai program

Intézményen kívüli védelmi formák létrehozása és hálózatuk fejlesztése, különféle időseket felkaroló szolgáltatások – időskorúak klubjai, az iskoláskor előtti és oktató-nevelő intézményekben a gyermekek és az ifjúság időskorúak helyzetét és programját érintő képzésére irányuló tevékenység – fejlesztése, az időseknek nyújtott szolgáltatásokban az önkéntesség erősítése.

Hordozók: Magyarkanizsai Gerontológiai Központ, Magyarkanizsai Szociális Központ és a közbeszerzési eljárásban kiválasztott szolgáltatók.

A programra tervezett összeg: 8.850.000 dinár.

6. A romák, menekültek és lakóhelyüket elhagyni kényszerült személyek helyzetének javítására hivatott programok

A községben élő romák integrálása, helyzetük javítása a szegénység leküzdését célzó intézkedésekkel és akciókkal, iskoláztatási kedvezmények nyújtása, felzárkóztatói közreműködéssel (roma asszisztensek), a szegénység enyhítését célzó intézkedések, a képzésben, egészségvédelemben, a roma népesség kultúrájának és hagyományainak megőrzésében nyújtott segítség, az általános és középiskolai képzéssel felölelt romák számának növelése, a romák, illetve a menekültek és a lakóhelyüket elhagyni kényszerült személyek lakhatási körülményeinek javítása, a lakáshelyzet megoldásának támogatása, anyagbeszerzési projektumok résztámogatása, közműellátás támogatása.

Hordozók: Magyarkanizsai Szociális Központ, Október 10. Általános Iskola, Horgos. Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola, Magyarkanizsa és a közbeszerzési eljárásban kiválasztott szolgáltatók.

A programra tervezett összeg: 4.500.000 dinár.

7. Szociális vállalkozástámogatási programok

Segítségnyújtás szociális vállalatok, önképviseleti szolgálatok, foglalkoztatástámogató szolgálatok létesítéséhez, munkanélküliek és pénzbeli szociális segélyben részesülők helyzetének javítása, a munkaképes szociális segélyezettek aktiválása a közfoglalkoztatásba és társadalmilag hasznos munkákba való bevonásukkal, a pénzbeli szociális segélyben részesülők és a nehezebben elhelyezkedő kategóriába tartozó, roma munkanélküliek foglalkoztatásának támogatása és ösztönzése, önfoglalkoztatási programok, képzési és tájékoztatási programok.

Hordozók: Magyarkanizsai Szociális Központ, Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ és a közbeszerzési eljárásban kiválasztott civilszervezet.

A programra tervezett összeg: 2.000.000 dinár.

8. Máshova nem sorolt szociális védelem, 090-es jogcímcsoport, 423-as közgazdasági osztály – befogadóállomásokon való elhelyezés – 170.000,00 dinár.

9. Máshova nem sorolt szociális védelem, 090-es jogcímcsoport, 472-es közgazdasági osztály – szociális temetés – 650.000,00 dinár.

V

E program teljesítését a Községi Tanács felügyeli.

A pénzeszközök szerződés szerinti kedvezményezettjei az egyes programok teljesítéséről a program, illetve a költségvetési év befejezését követő 30 napon belül beszámolót nyújtanak be.

Az egyes programokra szánt eszközök összege csökkenhet, ha a magyarkanizsai községi költségvetés bevételei nem teljesülnek a tervezett mértékben.

VI.

Ezt a programot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Tanács
Szám: 02-91/2013-I/C
Kelt: 2013. 03. 18-án
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.,
a Községi Tanács elnöke

Az egészében vagy részben a magyarkanizsai községi költségvetésből támogatott művelődési projektumok kiválasztásának módjáról, mércéiről és ismérveiről szóló szabályzat 7. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 8/10. sz.) alapján és a művelődésre szánt eszközöket odaítélő bizottság javaslatára a magyarkanizsai polgármester meghozta az alábbi

R E N D E L E T E T

**a 2013. évi Magyarkanizsa község költségvetéséből támogatandó
művelődési projektumok kiválasztásáról**

I

A 2013. évi községi költségvetési eszközök terhére összesen 2.500.000,00 dinár kifizetését **HAGYOM JÓVÁ** a magyarkanizsai községi költségvetéséből támogatandó művelődési projektumokra, az alábbiak szerint:

	PÁLYÁZÓ	A MEGITÉLT ÖSSZEG
1.	Bartók Béla Művelődési Egyesület, Horgos	220.000,00
2.	Ozoray Árpád Magyar Művelődési Egyesület, Magyarkanizsa	220.000,00
3.	Tisza Néptáncgyesület, Magyarkanizsa	180.000,00
4.	Petőfi Sándor Művelődési Egyesület, Oromhegyes	160.000,00
5.	Srpsko amatersko kulturno umetničko društvo „Sveti Sava”	139.000,00
6.	Jókai Mór Művelődési Egyesület, Kispiac	130.000,00
7.	Harmonikabarátok Egyesülete Magyarkanizsa	100.000,00
8.	Martonosi Helytörténeti Társaság, Martonos	100.000,00
9.	Vajdasági Képzőművészeti Kör Egyesület, Magyarkanizsa	90.000,00
10.	Aranykalász Művelődési Egyesület, Völgyes	80.000,00
11.	Kanizsai Kör Művészeti Műhely, Magyarkanizsa	80.000,00
12.	Zengő Tájház Nők és Fiatalok Kézműves Egyesülete, Orom	80.000,00
13.	Cantilena Kamarakórus, Magyarkanizsa	80.000,00
14.	Fondacija Aracs Alapítvány, Horgos	71.000,00
15.	Adorján Művelődési Egyesület, Adorján	70.000,00
16.	Szöke Tisza Művelődési Egyesület, Adorján	70.000,00
17.	Petőfi Sándor Művelődési Egyesület, Orom	70.000,00
18.	Bolero Művelődési Táncgyesület, Magyarkanizsa	60.000,00
19.	Cinema Filmműhely, Magyarkanizsa	60.000,00
20.	Képzőművészeti Egyesület Arteria	60.000,00
21.	Fehér Akác Művelődési Egyesület, Tóthfalu	60.000,00
22.	Testvériség Művelődési Egyesület Martonos	50.000,00
23.	Levendula Népi Kézműves Műhely, Magyarkanizsa	40.000,00
24.	Oromhegyesi Faluház Alap	40.000,00
25.	Udruženje građana „Potiski tamburaši Kanjiža“	40.000,00
26.	Hagyományok Háza Egyesület, Tóthfalu	40.000,00
27.	Tisa-Art Festőcsoport Magyarkanizsa	40.000,00
28.	Karamell Egyesület, Martonos	40.000,00
29.	Art Picture Film Production doo, Magyarkanizsa	30.000,00

II.

A művelődési programok, illetve projektumok teljes vagy résztámogatásáról a rendelet I. pontjában írt kiválasztott pályázókkal a rendelet véglegessé válását követően szerződést kell kötni.

III.

A Községi Közigazgatási Hivatal Átalános ügyekkel megbízott főosztály köteles elkészíteni a művelődési programok, illetve projektumok teljes vagy résztámogatásáról a jelen rendelet I. pontjában írt kiválasztott pályázókkal kötendő szerződéseket.

IV.

Ezt a rendeletet meg kell küldeni a nyílt pályázaton részt vett pályázóknak, közzé kell tenni a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos internetes honlapján, az önkormányzat hirdetőtábláján, Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában és a tömegtájékoztatási eszközökben.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai polgármester
Ikt. szám: 400-22/2013-I/A
Kelt: 2013. 03. 20-án
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.,
magyarkanizsai polgármester

Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakaszának 5. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 18/12. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a magyarkanizsai polgármester meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Magyarkanizsai Író-tábor szervezőbizottságának kinevezéséről

I.

Az alábbi összetételben **MEGALAKÍTOM** a Magyarkanizsai Író-tábor szervezőbizottságát:

Elnök:

1. Bányai János Újvidék, Munkás utca 31

Tagok:

2. Bogdán József Torda, Žarko Zrenjanin utca 1
3. Bús János Magyarkanizsa, Ady Endre utca 12
4. Dudás Károly Szabadka, Dušan Petrović utca 4/11
5. Hajnal Jenő Zenta, Népfront utca 2
6. Dr. Katkies Zoltán Magyarkanizsa, Gesztenye fasor 20
7. Lovas Ildikó Szabadka, Sava Kovačević utca 30
8. Patócs László Zenta, Arany János utca 37
9. Virág Gábor Kishegyes, II. Rákóczi Ferenc utca 47

A szervezőbizottság technikai titkára Vranić Váradi Lívia, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal önálló szakmunkatársa.

II.

A szervezőbizottság elnökének és tagjainak megbízatása négy évre szól.

III.

Az e határozat I. pontjában írt, állandó lakóhellyel nem Magyarkanizsa község területén rendelkező szervezőbizottsági tagokat munkájukért 2.000,00 dinár díjazás illeti meg ülésenként.

Az e határozat I. pontjában írt, állandó lakóhellyel Magyarkanizsa község területén rendelkező szervezőbizottsági tagokat munkájukért 1.000,00 dinár díjazás illeti meg ülésenként.

Az e határozat I. pontjában írt, a helyi önkormányzat alkalmazásában álló vagy ott tisztséget viselő szervezőbizottsági tagokat az e pont 1. és 2. bekezdésében írt díjazás nem illeti meg.

Az e pont 1. és 2. bekezdésében írt díjazást a magyarkanizsai József Attila Könyvtárnak a 8038-as tétel alatt jóváhagyott eszközeiből kell kifizetni.

A díjazás kifizetésének alapja a szervezőbizottság technikai titkára által vezetett jelenléti nyilvántartás.

A kifizetés a szervezőbizottság elnökének meghagyására történik.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Tanács
Szám: 02-116/2013-I/C
Kelt: 2013. 03. 26-án
M a g y a r k a n i z s a

Nyilas Mihály s. k.,
a Községi Tanács elnöke

A Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 122. szakaszának 4. bekezdése (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 7/12. sz.) alapján, a magyarokanizsai községi költségvetésből támogatandó mezőgazdasági civilszervezetek projektumainak kiválasztásáról szóló 2013. március 12-én 400-20/2013-I/A számon megjelent (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/13. sz.) rendelet szerb és magyar nyelvű eredetijével egyeztetve kiderült hogy a táblázatos kimutatásba technikai hiba csúszott, ezért elvégzem az alábbi

H E L Y E S B Í T É S T

A magyarokanizsai községi költségvetésből támogatandó mezőgazdasági civilszervezetek projektumainak kiválasztásáról szóló 2013. március 12-én 400-20/2013-I/A számon megjelent rendelet (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/13. sz.) szerb és magyar szövegében a táblázat 1. sorszámmal jelzett sorában „1.110.000,00“ helyett „1.085.000,00“-nek kell állnia; a táblázat 4. sorszámmal jelzett sorában „125.000,00“ helyett: „120.000,00“-nek kell állnia; a táblázat 6. sorszámmal jelzett sorában: „65.000,00“ helyett „70.000,00“-nek kell állnia; a táblázat 7. sorszámmal jelzett sorában: „40.000,00“ helyett „65.000,00“-nek kell állnia.

Kelt: 2013. 03. 26-án

Marija Milovanović okl. jogász s. k.,

a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület titkára

T A R T A L O M

A Magyarokanizsa község területén elhagyott ebek és macskák számának ellenőrzésére és csökkentésére irányuló 2013. ÉVI PROGRAMJA.....	65
A Magyarokanizsa községben folyó szociális védelem előmozdításának 2013. évi PROGRAMJA.....	67
RENDELET a 2013. évi Magyarokanizsa község költségvetéséből támogatandó művelődési projektumok kiválasztásáról.....	70
HATÁROZAT a Magyarokanizsai Íróklub szervezőbizottságának kinevezéséről.....	71
HELYESBÍTÉS a magyarokanizsai községi költségvetésből támogatandó mezőgazdasági civilszervezetek projektumainak kiválasztásáról szóló rendeletben.....	72

Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja megjelenik szükség szerint.

Kiadó: Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület, Magyarokanizsa, Fő tér 1., Telefon: 875-166/ 220-as mellék

Felelős szerkesztő: Marija Milovanović képviselő-testületi titkár

Készült a KanizsaInfó Kft. nyomdájában